



山东兰陵

山东兰陵企业(集团)总公司坐落于著名的古镇——兰陵,创建于1948年。是一家以白酒为主导,兰陵美酒和郁金香系列为辅助,集科研、开发、生产、销售于一体的大型酿酒企业。鲁南平原上土沃粮丰,地下高含锶型优质矿泉水,形成了得天独厚的资源优势。3000年传统工艺与现代高新技术相融会构成了企业雄厚的技术优势和品牌优势。经过多年来的潜心经营和培育,兰陵被誉为鲁酒的“四大家族”之首。2006年,获得“中国驰名商标”和“纯粮固态发酵”标志荣誉称号,2010年,“兰陵王酒”在上海世博会上再次荣获“千年金奖”,让兰陵品牌插上了腾飞的双翅,迈入中国名牌的行列。

公司现有员工3000余人,具有全国白酒行业产量最大的先进工艺生产流水线,年生产能力12万吨。公司现已形成了以“兰陵王”、“九朝陈香”系列等为高端,“特曲”、“陈酿”系列为中端,“大曲”、“特酿”系列为低端,以“醉卧兰陵”、“喜临门”等系列为辅助品牌的完整系列产品结构,进一步优化了产品线,增强了产品赢利能力和市场竞争实力,市场正以每年30%的发展速度递增,为公司的再铸辉煌搭建了一个坚实的发展平台。

如今的山东兰陵企业(集团)总公司在集团董事长陈学荣的带领下,正沿着“巩固临沂 导航山东 占领全国 走向世界”宏伟战略蓝图踏上了新的里程!

地址:山东省苍山县兰陵镇
电话:05395588998

山东景阳冈酒业

山东景阳冈酒业有限公司坐落在打虎英雄武松的故乡——阳谷县城紫石街,始建于1958年,现有员工1019人,其中各种专业技术人员120余人,厂区面积约25万平方米,具有年产1万吨粮食酒的生产能力,可生产浓香、酱香、兼香、清香、芝麻香五大系列近100个品种的产品。其中景阳冈陈酿酒(兼香型)为“中国兼香第一酒”,赖茆酒(酱香型)为“北方酱香典范”,景阳冈酒(浓香型)为“中国名牌商品”,2006年和2008年连续两次被评为“山东十大名酒”。景阳冈商标于2008年3月被认定为“中国驰名商标”,2010年1月又被评为“中国十大名酒”。

景阳冈酒源于《水浒传》,成于《金瓶梅》,两部古典文学名著,一个神威过人、英雄打虎的故事,造就了中国白酒行业中独树一帜的英雄酒文化。景阳冈酒传承上千载,历史文化底蕴丰厚厚重。自上世纪八十年代以来,景阳冈酒一直作为山东省和聊城市的政务、商务用酒,在国内外具有较高的知名度和影响力。景阳冈酒业在稳固发展主导产业的同时,大力发展文化事业,先后建设了千秋阳谷文化园和景阳冈酒道馆,其主要目的就是传承酒的文明,打造英雄文化。景阳冈人弘扬“人淳酒纯”的企业精神,恪守“先做人,后酿酒;做好人,酿好酒”的经营理念,以打造中国白酒金字招牌为目标,致力于弘扬历史文化、光大景阳冈品牌,在振兴民族工业的市场经济大潮中,坚持人才兴厂工程,实施名牌战略,促进了企业健康稳定发展。

多年来,景阳冈酒业认真贯彻《消费者权益法》,以消费者利益为最高利益,以消费者满意为目标,以关注消费者需要为切入点,正确对待和积极维护消费者合法权益,向消费者提供优质产品和真诚服务,真正让消费者满意,并分别于2004年10月、2006年10月、2008年10月、2010年3月、2012年10月连续五次荣获“山东省消费者满意单位”。

地址:山东阳谷县城紫石街17号
联系电话:0635-6383115
网址:www.jingyanggang.com

天地缘酒业

山东天地缘酒业有限公司位于邹平县西董镇雪花山自然保护区,是一家纯粮固态发酵生态酿酒的园林式现代化企业。占地面积560余亩,园林景观15000平方米,专业酿酒车间65000余平方米,固态发酵池10000余个。现有员工1800余人,其中白酒国家评委13人,省白酒评委26人,国家级高级品酒师、酿酒师、调酒师31名,高级专业人员15人,中级技术专业人员68人;拥有独特的玄武岩洞藏基地和地下酒窖,其中,洞藏储量达20000余吨,储酒总量达40000余吨。

“水为酒之血、曲为酒之骨、藏赋酒之魂、匠心铸风格”,天地缘牢牢把握住了酿酒的每一个关键所在,酿酒用水采用被称为生命活水的最佳用水——麦饭石矿泉水、精选上等五谷原粮,混加特制大曲、利用老窖发酵、分段摘酒、分级储存的传统工艺获得优质原酒,将原酒置入陶坛中,封藏于恒温恒湿的玄武岩天然洞藏存储老熟。传统的工艺、独有的地理资源加上天地缘酿酒师们的匠心灵手,赋予了天地缘美酒醇香浓郁、香味协调、绵甜柔顺、余味净长的独特品质。

酿酒工艺中,原酒的存储老熟是酒质优劣的关键所在。“洞中只需一日藏,可抵洞外数春秋”这是经过积年累月对照研究所得出的对洞藏原酒的真实写照。玄武岩洞藏是天地缘储酒的一大特色,这里也是江北最大洞藏基地,洞内恒定的温湿度条件保证了原酒在洞中更好地老熟,促进了原酒的生香,造就了“洞藏美酒”独特的香味和韵味。

天地缘酒业作为白酒名企,实施“一树多花、开方式经营”的战略方针,推出了“洞藏酱香、洞藏浓香、洞藏清香”等三大香型,适时制定了立足打造齐鲁最大清香型白酒生产基地的目标,角逐“后清香时代”的战略,山东天地缘酒业有限公司将成为山东白酒行业的领先企业。

百脉泉·清照老酒

策馬飛揚齊魯地
百脉真情今相聚

征集1948年建厂以来的老酒

对符合下述条件老酒进行回购
1.具有纪念意义的老酒
2.保存时间较长、储存完好的老酒

“封藏原浆酒”认筹中

1.企业将拿出优质原浆酒供消费者认筹
2.认筹的原浆酒可以提走,也可以寄存企业。
3.寄存部分,企业保证五年升值一倍,限量发售,先到先得!